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Важливим моментом вивчення комп’ютерних наук є безпе-
рервність, можливість самостійної роботи на ПЕОМ. Для забез-
печення цього процесу студентам пропонуються учбово-
практичні посібники, що відрізняються від звичайних видань
чіткою структурованістю і наочністю.

Вважається важливим питання використання електронних
підручників. При роботі на сучасних комп’ютерах такі підручни-
ки можна «читати» паралельно з виконанням власного завдання.
Вони містять тренувальні завдання, що сприяють більш міцному
закріпленню вивченого матеріалу. Цей підручник має деякі пе-
реваги в порівнянні зі своїм друкованим аналогом. Одна з них –
можливість посилань на пройдений матеріал. Електронний під-
ручник дає можливість чітко і без зайвих відступів викласти ос-
новну ідею досліджуваної теми, додаткові ж пояснення можуть
бути викликані, при необхідності, за допомогою системи гіпер-
посилань і використовуватися як для поглиблення знань, так і
для додаткового вивчення недостатньо освоєних тем.

На кафедрі прикладної математики ДДМА при вивченні ди-
сципліни «Чисельні методи при розв’язанні інженерних задач»
(на базі пакета MathCad) використовується блокова структура
електронного підручника. Матеріал підручника був підготовле-
ний на основі досвіду викладання дисципліни студентам інжене-
рних спеціальностей.

Основний – інформаційний – блок містить викладений у
стислій формі навчальний матеріал (основні поняття, визначен-
ня, таблиці, графіки, що охоплюють усі розділи даного курсу).
Кожен розділ інформаційного блоку закінчується спеціально пі-
дібраними прикладами, що дозволяють студенту самостійно ви-
конати завдання по темі. Кожна тема оформлена у вигляді окре-
мого уроку (рис. 1),що дозволяє досягти основної цілі навчання.
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Рис. 1.Вигляд сторінки підручника

Опис різних областей організовано у виді текстових модулів,
доступних натисканням потрібних кнопок. Кожен такий модуль
відповідає деякому класу аналітичних методів. Підручник також
містить список літератури, використаної в ході викладу.
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